



Posle ovogodišnjih gostovanja: ambasadora SAD u Republici Srbiji njegove ekscelencije gospodina Majkl Kirbija, ambasadora Republike Hrvatske u Republici Srbiji, njegove ekscelencije gospodina Gordana Markotića, ambasadorke Republike Francuske u Republici Srbiji, njene ekscelencije gospođe Kristin Moro, 10. juna u amfiteatru Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe, Univerziteta Privredna akademija u Novom Sadu, predavanje je održao ambasador Meksika u Srbiji, njegova ekscelencija José Evaristo Ramón Xilotl Ramírez.

Domaćin uvaženom gostu i meksičkim studentima, bio je Fakultet za ekonomiju i inženjerski menadžment u Novom Sadu (FIMEK). Prisutne su pozdravili dekan Fakulteta za ekonomiju i inženjerski menadžment, prof. dr Draga Soleša i predsednica Saveta Univerziteta Privredna akademija u Novom Sadu prof. dr Marijana Carić, koja je za naš portal izjavila:

- Već godinama unazad podižemo kvalitet našeg obrazovanja, što podrazumeva i proces njegove održivosti koja se odnosi i na menadžment, pravo, i ekonomiju. Danas smo predstavili projekat međunarodne razmene studenata i International Summer School, koja omogućava dolazak studenata iz Meksika kod nas, zahvaljujući prof. dr Dejanu Mihailoviću. Bodovi koje ovi studenti steknu u letnjoj školi na FIMEK-u biće priznati i na fakultetu u Meksiku, bez obzira što njihov Univerzitet ne radi po Bolonjskoj deklaraciji.

Prema rečima dr Marijane Carić ovaj projekat je poseban po tome što je Univerzitet Privredna akademija koji ima nacionalnu i međunarodnu akreditaciju, domaćin prve međunarodne škole kod nas, priznate i u Srbiji i u Meksiku. To su trendovi, pravci koje je FIMEK, kao deo Univerziteta Privredna akademija zacrtao za budućnost. Saradnja na međunarodnom nivou je jedan od prioriteta fakulteta, posebno u razmeni među studentima, i našim koji odlaze na druge univerzitete, i stranih, koji dolaze kod nas.

Ovo je početak ovakvog vida saradnje, koji će doneti korist ne samo fakultetu, već i društvu, bolje ga pozicionirajući i rangirajući na međunarodnoj sceni, da popravimo našu sliku u svetu, a i našu o svetu.

Dr Carić je naglasila da na ovaj način mladi ljudi šire vidike, stiču znanja do kojih mi možda nismo u mogućnosti da dođemo, da upoznaju drugu kulturu, saznaju više, i po pravilu su internacionalisti, a ne nacionalisti.

– Sa takvim znanjima i iskustvima od njih samo očejujemo da se vrate u Srbiju - podvukla je dr Carić.

Prihvatanje stranih studenata, obezbeđivanje smeštaja, nastave, slobodnih aktivnosti u toku pet nedelja, koliko će mladi Meksikanci provesti na FIMEK-u je ozbiljan posao i ljudi sa fakulteta su ga tako i razumeli. Fakultet je obezbedio smeštaj, kadrove takođe, i nastava u International Summer School će biti pokrivena isključivo profesorima sa FIMEK-a.

Dr Marijana Carić je takođe sigurna da će niz gostovanja značajnih ličnosti iz političkog miljea biti nastavljen jer je interesovanje studenata dobro, a njihova pitanja postavljena gostima, brojna i zanimljiva. Svugde ima ambicioznijih studenata i onih koji to nisu, ali svakako da ova predavanja daju jedan ozbiljan podsticaj nastavnom radu, i treba da prerastu u tradiciju koja će sigurno vremenom pokazati svoju vrednost.



